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Bijlagen
1. kamervragen Baudet

Aanleiding
2. uitstelbrief

Het lid Baudet (FvD) heeft op 29 april jl. schriftelijke kamervragen gesteld over

een ‘integrale audit van ideologisch gedreven overheidsuitgaven en mogelijke

systeemfraude in de overheidsadministratie’ (bijlage 1). De vragen zijn gericht
aan het gehele kabinet. Na interdepartementale afstemming is het voorstel dat u

en minister BZK de beantwoording gezamenlijk versturen namens het gehele
kabinet gelet op het overkoepelende thematiek van de vragen: overheidsuitgaven
en het ambtenarenapparaat.

Beslispunten
e Gaat u akkoord met het versturen van een uitstelbrief (bijlage 2)? Zo ja, kunt

u deze ondertekenen? Om zo ook een eventuele mondelinge vraag wegens

openstaande schriftelijke vragen te voorkomen.

e Graag uw akkoord voor het openbaar maken van bijgevoegde eerdere nota's

en de nu voorliggende nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking
nota's.

Kernpunten
e De aard van de vragen en het aantal aangeschreven departementen vergen

enige tijd en interdepartementale afstemming, waardoor een uitstelbrief in dit

geval geadviseerd wordt. Het ministerie van FIN en andere departementen
werken momenteel hard aan de beantwoording van deze set.

e Het lid Baudet vraagt o.a. naar overzichten van ontvangers van

overheidsfinanciering, hoe wordt voorkomen dat subsidies gebruikt worden

voor ‘antidemocratische doeleinden’, het bestaan van “fictieve ambtenaren’,
en de bereidheid om een onafhankelijke taskforce op te richten (à la het

Amerikaanse DOGE-team).
e Vraag 5,6, 15 en 16 worden beantwoord door BZK. Deze vragen gaan o.a.

over het aantal ambtenaren, hun leeftijd en het gebruik van accounts. De rest

van de vragen wordt door het ministerie van FIN beantwoord met input van

alle aangeschreven departementen.

Communicatie

n.v.t.

Politiek/bestuurlijke context

FvD en JA21 stellen met enige regelmaat Kamervragen over o.a. diversiteit.
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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